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Corporate Centre, ‘Saudamini’, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-
122007

CP/RTI/2016/53 Date: 2" June, 2016

Dr. Raja Muzaffar Bhat
R/o Gopalpora, Chadoora
District Budgam, Kashmir-191113

Sub: Information under Right to Information Act, 2005 (Application No. 53 dated
18.04.2016 received on 22.04.2016.)

Dear Mr. Mishra,

This has reference to your RTI request dated 25" April, 2016, under RTI Act, 2005,
addressed to CPIO, Northern Region Transmission System-I, Katwaria Sarai, New
Delhi, POWERGRID.

The information sought in respect of point Nos. 1 to 3 is attached at
Annex-l. Further, as the information sought at point No. 4 was pertaining to
Northern Region Transmission System (NRTS-Il), the said RTI request was
forwarded to CPIO, NRTS-II vide our letter 5™ May, 2016 for furnishing the reply
directly to you,

First Appeal, if any, against the reply of CPIO may be made to the first appellate
Authority within 30 days of the receipt of the reply of CPIO. Details of Appellate
Authority at Corporate Centre, Gurgaon, under RTI Act, 2005 is as below:

Shri B. Mishra

Executive Director (CP & IT) & Appellate Authority

Corporate Centre, Power Grid Corporation of India Limited
“Saudamini”, Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon — 122007, Haryana.
Email ID: bmishra@powergridindia.com

Phone No. 0124-2571960

Thanking you,
a1,

?Tffﬁ} GG -
(Felter FAR )

39 AFHEYUSF (F.37.) & F.Ag e
Phone No. 0124-2822746

Copy to : Shri Ajay Holani
Additional General Manager & CPIO
Northern Region Transmission System-I|
Power Grid Corporation of India Ltd
Grid Bhawan, Near Bahu Plaza, Rail Head Complex
Jammu - 180012



Quety No.1 Year wise details of funds spend under CSR'in J&K state from 2005 onwards..

Reply:

Query No.2

Reply

Query No.3

Reply

L T

Lol

CSR Policy was framed by POWERGRID in 2002, Hence available data from 2009
onwards for CSR projects undertaken in J&K is submitted at Annexute-.

Provide details of funds, location, activity and name of organization to which
funds were provided?

Most of the projects are undertaken by POWHRGRID departmentally or through
deposit work to Govr./Semi-Government.  Howcever, funds have been released m
few cases as given in Annexure-11L

What is the criteria for selecting arcas for CSR operation?
CSR activities are mainly undertaken in villages neat our ares of operation, for the

benefit of the project affected persons and as per the need of the society and ifs
coverage under Schedule-VII of the Companies Act, 2013.




Year-wise details of funds spent under CSR in

J&K
S.No. Year AmO{URl':CJSt::;tsi;;ned
1 2009-10 18.85
2 2010-11 134.46
3 2011-12 90.94
4 2012-13 58.55
> 2013-14 151.29
6 2014-15 72.63
7 2015-16 189.8

Annexure-]



Annexure-ll

CSR INITIATIVES IN J&K WHERE FUNDS HAVE BEEN RELEASED

Amount Organisation to

S.No. Year [Activity Location Sanclion which funds

nroanidoet

CSR INITIATIVES IN J&K DURING FINANCIAL YEAR 2010-11

Support to SAWERA for Running school for stum

. Jammu 360000 SAWERA
children

1 2010-11

Support te Rotary Inner Wheet Home for Mentally Sammu 300000 Rotary Inner Wheet

2 _
2010-11 Retarded Children at Jammu Home

CSR INITIATIVES IN J&K DURING FINANCIAL YEAR 2012-13

Support to SAWERA for operation of "Naveen Shiksha
1 2012-13 |Kendra" a school for the children of downtrodden and Jammu 700000 SAWERA
depriveved section of society.

Suppert to Rotary [nner Wheel home for mentally Jammu 500000 Rotary Inner Wheel

2 12-13
20 retarded children Home

CSR INITIATIVES IN J&K DURING FINANCIAL. YEAR 2013-14

Sponsoring 15 under-privileged but talented students

of Kashmir for free residential coaching for "Kashmir

1 2013-14 Super 30" at Srinagar in association with Indian Army. Stinagar 2654000 CSRL




